

买家电

就等11月6日 鹰城家电特卖会



鹰城第三届家电抢购会已过去4个多月。最近一段时间,不时有市民打来电话,咨询能否再举办一次集中购买家电活动。为了满足广大市民的需求,平顶山日报社广告中心家电工作室特定于11月6日至9日在市体育村举办鹰城家电特卖会。

市民刘女士打来电话表示,奔走于各个卖场和专卖店之间比较产品、价格,实在太累了,能不能再举办一次集中促销活动,“再让我们省点钱”。

市民黄先生在电话中说,有些家电品牌的销售点太多,售后服务点也不止一个,出了问题“都不知道该找谁来维修了”。他说:“前段时间我家的冰箱坏

了,折腾了半个月才修好。要是能直接从厂家那里买家电,就不用担心售后问题了。”

市民李先生说:“今年6月,我在鹰城第三届家电抢购会上买了一套家电,亲戚朋友都说我买得值,他们也想通过这种方式选购家电。你们什么时候再举办这样的促销活动?”

家住新城区的郑女士打来

电话说:“今年6月份的家电抢购会只有8个小时,当天我有事错过了,能不能再举办一次,多举办几天?”

记者了解到,虽然家电商家的促销活动接连不断,但还是有不少市民认准了报社举办的特卖会。为了满足广大市民的需求,平顶山日报社广告中心家电工作室决定,联合多家知名家电

品牌,于11月6日至9日在市体育村举办家电特卖会。为了给市民打造无忧购物的良好环境,解除消费者的顾虑,本刊将对活动全程监督。如果您在购物过程中遇到问题,可以拨打投诉电话8022222告诉我们,我们将积极联系有关方面予以解决,切实帮您维权。

(郭晓芬 葛生华)

沁园 净水专家特约栏目

纯水机为什么会出废水?

家住市区五一路的市民高女士问:纯水机为什么会出废水?

中国沁园集团平顶山负责人答:纯水机产出废水的主要原因是RO膜过滤。反渗透膜的膜网将一些大于0001纳米的细小分子、无机盐等杂质阻隔在外面,从而产生了废水。有废水才说明水中的脏东西被过滤出来了,饮用的都是健康的纯水。一般家用纯水机的纯、废水比例是1:3。不少市民会问,纯水是1,废水却是3,这不是很浪费吗?但如果要减少废水,就得加大RO膜的流量,废水少、纯水多就会影响RO膜的使用寿命和纯水的TDS值。想节约用水,其实很简单,将废水管接在一个水桶里,废水可以用来洗衣服、拖地、冲厕所、浇花等。

(葛生华)



资料图片

本报讯 前几天,雾霾天气再次来袭,路上有行人戴上了口罩,不少市民打来电话咨询空气净化器的效果。近日,笔者走访市区部分家电卖场发现,空气净化器都被摆放在显眼的位置,进行重点推销。

10月14日下午,笔者走访市区部分家电卖场看到,美的、惠而浦、飞利浦、亚都、莱克、夏普等品牌的空气净化器比较常见,价格标签上显示价格从1199元、1599元、2299元、3399元到4999元、7999元、8699元不等,促销员介绍说还有1万元的。

那么,这些价格不同的产品净化空气的效果是否一样呢?市区开源路一家电卖场飞利浦空气净化器的促销员和中兴路一家电卖场美的空气净化器的促销员均表示,便宜的产品“如果开的时间够长,净化出来的空气和价格高的产品是一样的”。市区开源路某卖场美的空气净化器的促销员则表示,价格高的净化器净化效果更好。她还表示,净化器大小不一样,有效净化空间也不一样,功能也有不少

差别,如活性炭大小不同,过滤的效果也不一样。

市区中兴路某卖场一美的空气净化器的促销员指着一款价值2999元的产品对笔者说,这款产品能直接将空气质量“告诉”用户:空气质量好会显示蓝色,空气质量一般会显示黄色,较差则显示红色。空气净化器最主要的功用就是净化空气,笔者了解到,有的能除PM2.5,有的能除甲醛,有的能除烟尘,还有的产品有加湿功能。不仅如此,有的空气净化器中有负离子模块,释放出的负离子能与空气中的水分结合,使用户闻着比较清新。

苏宁开源路店的李经理告诉笔者,最近咨询空气净化器的市民比较多,很多都是在网上查查资料,又到店里对比各个产品的功能。她说,空气净化器目前还没有出台统一的标准,消费者购买时应注意以下三点:1.根据自己的需求购买,不要盲目购买一些华而不实的产品。2.购买前仔细阅读产品的使用说明书。3.选择知名品牌的品牌。

(郭晓芬 葛生华)

E问一答:

如何给洗衣机预留水龙头?

市民付先生问:房子装修时怎样给洗衣机预留水龙头?

松下洗衣机平顶山代理张玉珍答:首先,最好初步选定你需要的滚筒洗衣机的型号,研究好大小尺寸。如果可以,水龙头靠近洗衣机进水端上方比较好。为了达到家庭空间的最佳利用,这种设计应该是以空间为首要考虑因素的,如何摆放洗衣机最能有效节省空间和利用空间,才是你首先应该考虑的问题。决定要怎样摆放洗衣机后,再决定水龙头的位置,最好比洗衣机高些,那样可以适应各种型号的滚筒洗衣机或其他款式的洗衣机,也不用担心将来更换更大的洗衣机。不要把水龙头的接口埋进墙体,因为有时会遇到更换水龙头的问题。滚筒洗衣机的接水位置在洗衣机一侧比较好,高度一般在1100cm至1300cm。★

(葛生华)

樱花帝王电器遭张国立起诉

本报讯 据《北京商报》10月10日报道,不仅在品牌上采用“类名牌”做法,还试图不花钱请明星代言来发展壮大。日前,北京市第三中级人民法院正式受理了著名演员张国立状告中山市樱花帝王电器有限公司(以下简称樱花帝王电器)侵犯其肖像权、姓名权一案。业内专家分析认为,借力名牌、明星,只能得一时之利,踏踏实实做好产品,提升服务才是家电企业长远发展的根本。

日前,北京市第三中级人民法院的认证微博发布信息称,已

经受理张国立起诉樱花帝王电器、欧顺电器公司、顺密利元科技公司侵犯其肖像权一事。

起诉书上称,由于樱花帝王电器、欧顺电器公司、顺密利元科技公司未经张国立同意,将张国立的姓名及肖像用于盈利活动,其行为侵犯了张国立的姓名权及肖像权。同时考虑到极易使相关消费者误认为张国立为侵权产品的代言人从而信赖产品品质,导致欺骗消费者,也使张国立名誉遭受不良影响。因此,张国立向一审法院提起诉讼,要求上述3家公司停止侵

权,公开道歉,并赔偿10万元。

对于此次侵权问题,北京商报记者致电樱花帝王电器华南区服务代表涂国林,其表示此前樱花帝王电器公司本身和张国立有代言合作。对于具体有关张国立起诉樱花帝王电器的案件进展,其声称并不清楚。

为什么企业热衷于明星传播呢?中国家电商业协会营销委员会执行会长洪仕斌解释称,企业通过明星代言,可以借助名人效应迅速提高企业的知名度,促进销售,树立品牌。山东大学经济学院教授孙曰瑶也表示,明

星广告行为是一个行业由短缺时代进入过剩时代或者产业升级时,企业惯用的手段之一,这样能让消费者迅速知道产品,吸引消费者购买。尽管借明星效应能够帮助企业扩大知名度,但却并不是企业长期稳定发展的关键。业内专家普遍认为,邀请名人做广告只是一种锦上添花的行为,短期内能带来产品知名度的上升,但是要想把这种知名度保持下去,还必须有过硬的产品质量和良好的服务水平。这才是企业的立足之本,尤其是家电这类半成品行业。(北商)



本期问题:GLED电视的像素有几种颜色?

您可在微信上搜索公众账号“鹰城微购”或扫描下面的二维码添加关注,今天下午6点整第一个将“答案+姓名+电话”发送过来的市民将获得创维电视提供的精美礼品一份。

本期礼品:眼部按摩仪。
上期获奖名单的微信名称:往事随风。

(郭晓芬 整理)